
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 10. april 2025 

Kl.: 19.00-20.00 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Ingebjørg Tveit Betten (leder 
FAU) 

M Michelle Lindbo  IM Balazs Badics IM 

B Christine Vollan IM Beate Grimstad (referent) M Yvonne Standal IM 

C Cecilie Davis Kastner IM Anita N. Helgøy M Stian Are Tvete Zachariasen M 

D Cathrine Grude M Vidar Hegreberg IM Lars Koren Nesheim M 

E Heidi Gregersen Vorland M   Signe Espeland IM 

Skolens representant: Egil Alne, rektor 

 

 

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Informasjon fra rektor: 
 
Informasjon fra forrige møte i samarbeidsutvalget ved skolen (SU):  
Økonomi: Skolen styrer mot å gå i null. Har flere utlysninger ute, men kommer trolig flere. Bl.a. usikkert 
om noen som er i permisjon kommer tilbake.  
 
Representantene fra elevrådet meldte inn: Dårlig temperaturstyring i klasserom. Ønsker mer klokker rundt 
om på skolen, nå når de ikke har mobiler. Dette jobbes det med allerede. Ønsker flere sitteplasser i 
fellessoner.  
 
Rektor informerte SU om saker vi har diskutert i FAU: Vanskelig å rekruttere frivillige til å gå natteravn. 
Rektor spurte elevrådsrepresentantene om når og hvor det er viktig at natteravnene går: Fredager i 
forbindelse med langhelger, og når det er varmt i været. Viktige steder er fritidsgården, Step 
in/bydelshuset, Gauselstranda, Forusstranda, Knudamyra, togstasjonen.  
 
Hærverk 
Rektor opptatt av hærverk. Ikke så mange som er aktive, men mener det er en kultur hvor mange 
aksepterer hærværk, og at dette går feil vei – holdningsarbeid nødvendig. Skal ikke være kult å gjøre 
hærverk. Viktig å ta opp dette hjemme også. Vanskelig for ungdommen å stå opp mot de som gjør 
hærverk, men det er viktig at det blir et miljø der det ikke er aksept for dette. Problemet er ikke spesielt 
knytta til et trinn eller en klasse. Har blant annet vært problemer knytta til mikrobølgeovn, toastjern o.l. i 
kantina.  
 
Skolen har dialog med foreldrene til de som er aktive. I Stavangerskolene blir det sendt regning til 
foresatte ved hærverk. Rektor melder fra, får utgifter refundert, og saken følges opp av 
økonomiavdelingen i kommunen. Kravet går til inkasso hvis det ikke blir betalt.   
 
Elevene sier også at de ønsker det skal gjøres noe med dette. Elevrådet har tatt tak i problemet, og har 
skrevet en tekst om hvordan de vil ha det på Gautesete. Rektor sender denne teksten til Ingebjørg, som 
legger ut skrivet på FAUs Spondgruppe. Alle FAU-representantene sprer denne på klassens Spond.  
  
  



2 Informasjon fra de ulike gruppene:  
 

Natteravn:  
Ingen av representantene fra gruppa var på møtet. Det er lagt ut infoskriv om natteravnene på Vigilo. 
Dette skal også være sendt til Gausel og Godeset, med oppfordring til å spre info om natteravnene blant 
foreldrene på de øverste trinna. Balazs var på foreldrekveld på Godeset.  
 
Møte for nye 8- trinn foreldre på Gautesete 28. mai. Viktig å snakke om natteravnene der! Er det aktuelt å 
få folk til å skrive seg på lister for natteravnvakt da? Representanene fra natteravngruppa følger opp.  
 
Samarbeidsutvalget: 
Se informasjon fra rektor over.   
 
Foreldre-skole samarbeid:  
Det blir møte med foredrag for foreldre på alle trinn 13. eller 15. mai. Uteseksjonen kommer, men det 
er også ønske om å ha med Silje på Step-in. Representanten for gruppa avklarer siste detaljer, og 
invitasjon til foreldre på alle trinn må sendes ut.  
 
 

3 Diverse arbeid i FAU: 
 
Bordtennisbord 
FAU har en del midler stående på konto. Vi bruker en del av disse midlene til to bordtennisbord. Bordene 
er i metall, som holder lenge. Koster ca. 15 000 per stykk. Skolen kjøper inn, og sender faktura til 
Ingebjørg.  
 
Ca 30 000 kr igjen etter vi har kjøpt bordtennisbord. Vi bør ta en diskusjon på neste møte om hvor mye vi 
skal ha stående igjen som en buffer på denne kontoen. Vi kan søke på diverse midler – alle kan være litt 
obs på dette.  
 
 
Møtehyppighet og innhold i FAU-møtene:  
Enighet om at vi ikke trenger fast møte hver måned. Vi ser det an etter behov, men hver 6. uke kan være 
aktuelt.  
 
Det er ca. to møter i SU i halvåret – færre enn tidligere. Ikke lenger så mye som avgjøres i SU. Politisk 
bestemt at SU ikke skal ha vedtaksmyndighet i så mange saker lenger. Derfor ikke behov for så mange SU-
møter. Tidligere anbefalt å ha et FAU-møte i forbindelse med månedlige SU-møter, men dette har altså 
endra seg.  
 
Vi bør også diskutere innhold i FAU møtene. Det har vært et rolig år, med få store saker å diskutere i FAU. 
Vanskelig å få særlig mye informasjon om hva som rører seg på trinnene og i klassene. Lite respons fra de 
som spør om innspill på klassens Spond. Ingebjørg tar kontakt med tidligere FAU-leder Lars Myklebost for 
å få fatt i årshjul vi tror blei utarbeida for noen år siden. Alle bør ta en kikk på kommunalt foreldreutvalg 
(KFU) sine nettsider før neste FAU-møte. 
 
Invitasjon til neste FAU-møte legges ut i FAUs Spondgruppe så tidlig som mulig, og oppdateres med en 
dagsorden når det nærmer seg.  
 

 
5 Neste møte  

Neste møte blir 22. mai kl. 19.00. Det er sendt ut invitasjon i Spond allerede. Dette blir siste møte før 
sommeren.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 
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